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Aufgabe 9
Ein Wirfel aus Aluminium
(Dichte ©Qa: = 2,70 g/cm®)
mit einer Kantenlidnge
z a =200 mm 1ist mit einem
i | kleineren Wiirfel (Kanten-
) l&nge a’/2) aus Eisen
(Dichte Qra = 7,85 g/cm®)
verbunden.

; Man ermittle die Koordina-
— e == ten des Gesamtschwerpunk-
- 5 tes bezliglich des einge-

- = zeichneten Koordinaten-—
X systems.
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Aufgabe 10

Der skizzierte homogene Kdrper be-
steht aus einer Halbkugel mit einem
aufgesetzten Kegel.

Fiir einen gegebenen Radius R ist die
Hshe des Kegels zu ermitteln, flr
die der Gesamtschwerpunkt des K3r-
pers in die Verbindungsfliche von
Halbkugel und Kegel f&llt.

Lésung: H= 1,73 R
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